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Ponovitev preizkusa znanja iz deljivosti, izjav in množic  

Vsaka naloga je vredna 8 točk, največje število točk je 40.  

Za zadostno je potrebnih vsaj 20 točk, za dobro 25, za prav dobro 30, za odlično pa vsaj 35 točk. 
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 o.disjunkcij na glede vnadistributi akonjunkcij je da dokažite,  tabelonopravilnost Sb)

   

 :pravilna  vednoaimplikacij naslednja je da Dokažite,a)

 :nalogi naslednji Rešite  3.
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 nalogo?  tretjosamo oziroma drugo, samo prvo, samo rešilo je dijakov Koliko

 dijakov. 5 pa in tretjo prvo dijakov, 7 in tretjo drugo

 dijakov, 9 rešilo je nalogo drugoin  Prvo dijakov. število enako rešilo je nalogo  tretjosamo

in  drugo samo nalogo, prvo Samo dijaki. 3 rešili niso naloge nobene dijaka, 2
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jih  nalogo prvo Samo nalogami.  tremis preizkus pisali so dijaki 32 zrazredu  Vb)
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 množica, auniverzaln 99; bo Naja)

 :nalogi naslednji Rešite 4.
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2323

22334234

234

234

234

+−−+=+++−+−+

++−−−−+=++−−

+

=+−−+=+−⋅+−⋅−−−−=−

=+⋅+⋅−−=

++−−=

xxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxx

x

I

I

xxxxxI

np

{ } { }2,12 ⊂

{ } { }5,4,3,23,2,1 ⊂

{ } { } { } { }{ }2,1,2,12 ∈

{ }∅∈∅

{ } { }1,3,2,13,2,1 =

∅∈∅

{ } { }{ }3,2,1,3,2,13,2,1 ⊂

{ } { }{ }2,1,3,2,12,1 ∈

{ }{ } { }{ }abccba ,,,, =

{ }{ } { }{ }cbacba ,,,, =

{ }{ }( ) 63,2,1,3,2,1 =m

( ) { } { }bababa ,,, ×∈

{ }{ }5,4,3,2,1,∅∈∅

{ } { }5,4,3,2,12 ∈

{ } { }5,4,3,2,12 ⊂

{ } { } { } { }abaaba ,, ×⊂×

∅=∅∪A

UA =∅∩

U
C =∅

UAA C =∪

BBA ⊂−

AAU =∪

AAU =∩

( ) CCC
BABA ∩=∩



 

 

Prostor za dodatne izračune 

 


